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1.1. BnpariZovpe Ty Sefbarpodn aBpoioTux) Eipd T CUXVOTTLY F,

1.2.NpooiopiZovie T i 2, 6mov: = 10 oivoRo Ty napaioEwN, STAaBH 10 GUvOkD

o Belyyaroc: 3 =
13.H £ = 5 pionera avducoa o€ Guasonkods 6pous TG aBporoTu oed i e6i
aviuEaa 010 2 ka0 6. 0 TponyoUEwDS 6905, BTAGGH 0 2 vt o a2
1.4.0 enevoc o 8T8 106, aviect 010 BTG 4., 0 KaTTEpO 6P ToU OTlow TO
unBoNZoue i a1, 1M .
15. Ninyalvoui oy T an6 T onola TpooBiopioake Ty T - Kak TapaTTpOUE T

‘ougvsTTa Tou SiaoTiatos auros, SnAab: fx 4.
1.6. 6= 0 kTG TG K OTY ool AVKELTO @iy, S1AGBH) 0 Tégn 4.6, dpa 6=2.

‘Apa a6 Tov o T¢ Siapéoou:

CFL)=a+iG-2=aw05 300015

‘Emohugvan; Dray n kaavou ourvoTituy lva aauvextc, STkasi érav Bev éxoupe Tdeis dda
T e weraBAniG X, n peBoBohoyia ya tov uroNoyiows T Siauéoou eivar i

* Dxnarilovpe TV Sefborpodn aBpoioTux) GEipd TV ouXvOTTLY F.
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Onbre n tomueh anéwhion eivar:
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A. Yrohoyiopds Iraniotikiy pétpuwy ot Aciypa: Atafwopnta Assopéva
Ao

Aiveral n Baduohoyia Tou MPWTOU Efawivou OTa paBNUTIG VGG Belyuatos 10 waBTLY
upexpuvou Nuxclou:

X16,15,14,17,14,15, 18,16, 13,1

Nanoroporodv:
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6. To npuevBorepmopiaxs e5poc:
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11,13,14,16, 15585 16, 16,17, 18
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Kauyia T edpeon ou Qs cuvexiiouie va SoukeboulE e TE Mapatyproeis ket adgouse
e pevéBous:

11,13,14,14,15,15,16,16,17,18

M _wn_n
Hokon tou @y elvay T = = =275
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Q134075 (141311375
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Kauyia T e0peon tou Q; cuvexiioui va SoukebouE e TE TapaTproeLs Kt adgouse
e pevéBous:

11,13,14,14,15,15,16,16,17,18

oy

Hotontou Q, clva: X

25 TG ansotacn petagd g B kat T¢ 9 napadpnanc oy

Apato Q Ppiovetatotoy

eiva 16 xau 17 avtioroua, owenic:

Qu=16+025 (17-16)= 16,25

Q,-0,=1625-1375=25

62513,

=125

Nat BupnBodue 6 n empatosoa s eubs owvhou Besopévv clva n Ty Mo epdaviZeral
e T eyakirepn auyvbTa. Eva alvoho SeBouév knopel va éxet uia emxparoboa T (i
emparoiioa khdan), f 560, i nepuoosepes.

0 OuyKEKpUIEVD Belyia UNGPXOUY TPELS EMKPATOUOES TiES:

Mo 18, Mo= 15, ko M= 16

Edpog = Méiotn Ty ~ Ekdomn T = 18 -11=7




image4.jpg
@70 UnoMoyIo} TG 51a0TIPGS BMHIOUPYOULE ToV MAPAKGTL MvaKa e ToUS UTONOYIGHOLS

nou GupnEpAauBivoVTaL ooV TrouS:
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Emofuavon: Srov nivaxa tonoBETodpE G T TC HETaBATEAG X, G 568Ky aprud oty
‘expivnon Tc Goknong ket b Kt ad€ouca TENC HeyéBous. H TooBéton kath algousa
ELpd iveTaL YO Y1 1OV UTOAOYOO TG BLaET0U KL TV TETApTHOpILY.
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Yrohoyiopéds Iranankiv pétpwv o Asiypa: Tafwopnpéva SeSopéva
opabonownpéva ot popdr ouXvOTHTWY

Aoxnon

oy mapaxd Mivaxa BIVETaL N KaTaVOR V6 BEIYHATOG OYETIAG e ToV GpLBYS TwV anouTLY

Ty umaAfAwy o éva unoKaTGoTTa Tou IKA Tov Mpro va Tou 2015:

Anovsles Ynémdot
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mono 0

Na unohoyioroiv:

1. 0 péoog apBpnuxse

2. Hudpcoog

3. H Auaomopd kat U anéxhian
4. 0 auvrehearig petapAnoTras




